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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1995 - 1996 (')

8 MEI 1996

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 8 mei 1996 tot besluit van de interpellatie van:

- de heer Filip De Man tot de staatssecretaris voor
Ontwikkelingssamenwerking over «zijn plannen om werk-
loze jongeren als ontwikkelingshelper in te zetten» (nr 286)

1.Motie van aanbeveling (12.40 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Filip De Man

en het antwoord van de staatssecretaris voor Ontwikke-
lingssamenwerking,

dringt er bij de regering op aan bij de uitvoering van het
plan Moreels-Smet tot het aanstellen van ontwikkelings-
helpers, de voorrang te geven aan jonge werklozen afkom-
stig uit de derde wereld;

dringt er bovendien op aan de lijst te herzien van NGO's
die in het voornoemd plan worden ingeschakeld.

F. DE MAN

2. Eenvoudige motie (12.41 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Filip De Man

en het antwoord van de staatssecretaris voor Ontwikke-
lingssamenwerking,

gaat over tot de orde van de dag.

G.D'HONDT
H.CUYT

(*) Tweede zitting van de 49"<zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1995 - 1996(')

8 MAI 1996

MOTIONS

COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

Motions déposées le 8 mai 1996 en réunion publique de
commission ("j en conclusion de l'interpellation de:

- M. Filip De Man au secrétaire d'Etat à la Coopération
au Développement sur «son intention d'affecter de jeunes
chômeurs à la coopération au développement» (n" 286)

1.Motion de recommandation (12.40 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Filip De Man

et la réponse du secrétaire d'Etat à la Coopération au
Développement,

demande au gouvernement que, dans le cadre de
l'exécution du projet Moreels-Smet concernant la désignation
de coopérants, la priorité soit réservée à des jeunes chômeurs
provenant du tiers-monde;

insiste en outre pour que la liste des ONG participant à ce
projet fasse l'objet d'une révision.

2. Motion pure et simple (12.41 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Filip De Man

et la réponse du secrétaire d'Etat à la Coopération au
Développement,

passe à l'ordre du jour.

(*) Deuxième session de la 49èmc législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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